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На основі вивчення наукової літератури визначено, що загалом медіазасоби епохи Web 2.0 
мають такі суттєві переваги, що підвищують їх цінність у вивченні студентами філологічних 
дисциплін:  

- інтерактивність (організація взаємодії між студентами, викладачами та медіа 
засобами);   

- мультимедійність (дає змогу представляти досліджувані об’єкти та процеси за 
допомогою не тексту, а фото, звука, відео, анімації, графіки, сприяючи покращенню 
сприйняття й запам’ятовування студентами поданого навчального матеріалу);  

- здатність до моделювання (має можливість моделювання реальних об’єктів за 
допомогою медіа, що дозволяє вивчати ці об’єкти в природних умовах, а також залучати 
образні компоненти мислення); 

- комунікативність (змога безпосереднього спілкування, оперативної передачі 
інформації та здійснення контролю за станом освітнього процесу та його результатами); 

- продуктивність (автоматизація рутинних операцій, що дозволяє економити сили та 
час); 

- мобільність (наявність у студентів доступу до завдання в будь-який час та в будь-
якому місці) (Петрик, 2020, с. 88).  

Отже, медіаосвітні технології епохи web 2.0 мають суттєві педагогічні переваги та 
можливості, тому їх доцільно широко застосовувати в процесі навчання студентів-філологів. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ТА ЗАСОБИ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 
Пандемія COVID-19 може мати негативні наслідки для освітньої діяльності та вже 

спричинила тимчасове закриття багатьох навчальних закладів. Освітні організації цієї миті 
проводять пошук альтернативних способів навчання для подолання виниклої кризи. 

Навчальні завдання, що запропоновані в навчальних програмах, навчальна діяльність, що 
орієнтована на зміст, хоч і відповідає певним стандартам – в кінцевому підсумку мало цікавить 
учнів. Багато студентів або роблять свою роботу неохоче, або регресують, втративши інтерес 
до навчання. У взаємопов’язаному світі усюдисущі та потужні технології та глобальні спільноти 
дають можливість створювати нові моделі навчання. 

Мета статті – розглянути інноваційні підходи та засоби навчання в умовах пандемії.    
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Електронне навчання описується як досвід використання різних електронних пристроїв за 
наявності Інтернету. Воно може стати фундаментом, що зробить процес більш зручним та 
орієнтованим на студентів. 

Навчання онлайн в наш час є економічно вигідним. Це пов’язано з його доступністю. 
Особливо це помітно при навчанні студентів у віддалених від міст районах. В якомусь сенсі це 
досить революційне рішення для задоволення освітніх потреб. Особливо це актуально для 
країн, що розвиваються (Alexander, 2017). 

Передбачається, що з впровадженням електронного навчання освітня система стане 
орієнтованою на студентів. Тому, в цій роботі ми спробуємо розглянути, що впливає на 
прийняття такої системи в широких масах. Прикладом може бути вже досить давно створена 
модель навчання, яка може допомогти у майбутніх спробах впровадити електронне навчання не 
тільки під час пандемії, але й в подальшому педагогічному житті. 

Навчання, що ґрунтується на викликах. Навчання, що ґрунтується на викликах було 
започатковане компанією Apple у 2008 році. Проєкт має на меті визначити, як застосовувати 
технології для кращого задоволення потреб учнів, а також знайти оптимальний варіант 
викладання та спонукання студентів до навчання. 

Набір базових ідей, які проходять через систему навчання, засновану на викликах. 
Розповсюджена методика Вчитель/Учень та Учень/Вчитель. Повсюдний доступ до 

інформації та технологій дає можливість поділити традиційну ієрархічну структуру шкіл, 
університетів, дозволяючи всім учасникам бути одночасно вчити та навчатись. 

Використання студентами засобів масової інформації створює виклик в їхньому навчанні, 
вимагаючи від них долучити попередній досвід для здобуття нових знань та використання 
творчості в пошуку нових шляхів розв'язання проблем. 

Щоб задовольнити потребу у створенні нових способів заохочення учнів до досягнення 
своїх цілей, Apple співпрацювала з педагогами по всій країні над розробкою цікавих викликів 
для навчання. 

Навчання, засноване на викликах, використовує нові потужні технології, щоб надати нові 
можливості учням для створення власних стилів навчання. 

Навчання, засноване на викликах – це багатопрофільний метод викладання та навчання, 
який заохочує студентів використовувати технології у повсякденному житті для розв’язання 
поточних проблем. Таке навчання вимагає співпраці та практичних операцій. Студенти 
зобов’язані співпрацювати з іншими учнями, викладачами, суспільством та (на канікулах, 
взагалі – по всьому світу), щоб розвивати знання предмета, реагувати на виклики, вживати 
заходів, обмінюватися досвідом та долучитися до глобального обговорення важливих питань. 

Структура навчання на основі викликів складається з трьох етапів. 
Залучення － за допомогою процесу опитування учні переходять від великої абстрактної 

ідеї до конкретного, досяжного завдання. 
Дослідження － усі учні займаються плануванням та беруть участь у процесі, який закладає 

основу для прийняття рішень та відповідає академічним вимогам. 
Вживання заходів － прийняття рішень, заснованих на фактах, що були розглянуті з 

відповідною аудиторією, які потім оцінюються. 
Також необхідно виходити за чотири стіни класу. Участь усіх членів спільноти у 

навчальному процесі розширює ресурси, створює можливості для автентичного навчання та 
перекладає відповідальність за освіту на більшу кількість людей. 

Учень надихається, коли контролює та володіє ситуацією. Між змістом цього навчання та 
життям учнів є значущий зв’язок. 

Деякі ситуації, що трапляються за межами навчального закладу, можуть створити відчуття 
терміновості та спонукати до дій. 

Технології 21 століття. 
Автентичний досвід навчання сприяє глибокому змістовному пізнанню та допомагає 

учням органічно розвивати широкий спектр навичок 21 століття. Технології використовуються 
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для дослідження, спілкування, конструювання, створення, оцінки, документування та 
переконання. 

Простір і свобода невдач. 
Для всіх учнів надається безпечний простір для творчого мислення, випробування нових 

ідей, експериментів, невдач, отримання зворотного зв’язку та нових спроб. Цей ітераційний 
процес повинен бути вбудований у кожен крок фреймворку. 

Уповільнення для критичного та творчого мислення. 
Щоб забезпечити умови для повноцінної участі учнів та створити можливості для їхнього 

глибшого мислення, іноді процес навчання слід навмисно уповільнювати. 
Основна увага приділяється процесам та продуктам діяльності. 
Процес досягнення рішення повинен бути настільки ж цінним, як і рішення. 
Документація та доповіді. 
На кожному етапі процесу оцінки учні документують та публікують тексти, відео, аудіо та 

фото зображення. Під час виконання завдання вони постійно замислюються над його змістом 
та процесами, що відбуваються. (Джонсон та ін., 2009.) 

Навчання на основі викликів забезпечує: 
Гнучку та мобільну структуру, яка може бути реалізована як орієнтаційна педагогіка або 

інтегрована з іншими прогресивними підходами до навчання. 
Масштабовану модель з декількома точками входу та можливістю починати з малого та 

будувати велике. 
Безплатну та відкриту систему для ідей, продуктів або власної творчості. 
Процес, який покладає на всіх учнів відповідальність за навчання. 
Справжнє середовище, яке відповідає академічним стандартам та налагоджує більш 

глибокі зв’язки зі змістом роботи. 
Зосередження на глобальних ідеях, значущих викликах та розробці місцевих рішень та 

рішень, відповідних віку тих, хто розв'язує задачі. 
Автентичний зв’язок між навчальними дисциплінами та реальним світовим досвідом. 
Цільове використання технологій для досліджень, аналізу, організації, співпраці, мереж, 

комунікацій, публікацій та роздумів. 
Середовище для глибшого осмислення викладання та навчання. 
Можливість для студентів змінити ситуацію зараз. 
У таких умовах наша здатність керувати собою покращується шляхом орієнтації на наші 

інстинкти в дедалі складніших міжособистісних ситуаціях, а наша здатність впливати на інших 
стає кращою у взаємодії з однією важкою людиною за іншою. 

Ще до пандемії лише невелика частина студентів скористалася розгалуженою навчальною 
програмою та можливостями позакласного навчання. Тепер, щоб подолати різні обмеження, це 
все надається в Інтернеті. Це хороший шаблон для доповнення майбутнього спілкування віч-
на-віч. 

Навчання на основі викликів вже покращує академічну підготовку майбутніх студентів, 
надає їм досвід та спрощує соціальний перехід до віртуальних команд та груп. 

Висновки. Традиційні методи навчання все менше привертатимуть увагу учнів, оскільки 
не мотивують студентів до досягнення своїх цілей. Все це призведе до того, що навіть після 
закінчення пандемії електронне навчання, а в тому числі й навчання засноване на викликах, стає 
більш розповсюдженим. Студенти активно здобувають знання за допомогою неформального 
навчання та отримують інформацію у мережі інтернет.  
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